Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 020 Mittwoch, 30.01.2002 120. Jahrgang

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Stryker Trauma - Selzach AG, Selzach
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Osteo Holding AG (neu: Stryker Trauma - Selzach AG), Selzach
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 13.12.2001
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **01.03.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Stryker Trauma Selzach AG (vormals Osteo Holding AG), Bohnackerweg 1, 2545 Selzach
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Aktiven und Passiven der aufgelösten Stryker Trauma Selzach AG (Firmennummer CH-255.3.000.045-0), Selzach, sind auf die Osteo Holding AG (Firmennummer CH-255.3.000.111-0), Selzach, übergegangen. Gleichzeitig hat die Osteo Holding AG (Firmennummer CH-255.3.111-0), Selzach, ihre Firma in Stryker Trauma Selzach AG, geändert.

Baker & McKenzie, Rechtsanwälte 8034 Zürich

(00319222)

Dritte Veröffentlichung